

竞技



李娜悉尼赛艰难挺进女单8强

1月11日,澳大利亚国际网球赛展开了女单第二轮的争夺,赛会8号种子李娜遭遇此前曾在联合会杯比赛中击败过自己的法国猛女拉扎诺,结果李娜再次遭遇苦战,经过近两个小时的争夺后她以6:4、1:6、6:4艰难击败对手晋级八强。

体坛·播报

丁俊晖复仇金左手



星报讯(杨扬) 1月10日,2011斯诺克温布利大师赛继续进行,在首轮的一场比赛中,中国名将丁俊晖出战“金左手”威廉姆斯,比赛中丁俊晖状态非常出色,很快5:2领先拿到了赛点,虽然随后威廉姆斯连追两局,但关键时刻丁俊晖稳住阵脚,总比分6:4击败威廉姆斯,成功晋级大师赛次轮,将对阵多特。

李赫攻擂无功而返

星报讯(张祺) 1月11日,第9届正官庄杯三国女子职业围棋团体赛第4局在杭州继续打响。由中国的李赫三段挑战擂主韩国的文度媛二段。最终,文度媛以7.5目优势击败李赫,达成四连胜。

纵观全局,李赫在领先大半盘的情况下,由于一次失误导致心理失衡,接下来接连出现失误,最终导致一场不堪回首的失利。

小罗加盟弗拉门戈



星报讯(许梅) 几天前,米兰副主席加利亚尼证实,罗纳尔迪尼奥即将离开圣西罗回到巴西踢球,一代天王会选择哪里作为新的起点?这一悬念在北京时间1月11日揭晓,弗拉门戈官方宣布与罗纳尔迪尼奥签订了一份为期三年半的合同。据巴西《环球体育》透露,罗纳尔迪尼奥的年薪将高达13万欧元,与他目前在米兰的年薪基本持平。

今年就是不赢球 要赢就赢“东老大”

据新华社电(梁金雄) 缺兵少将的休斯敦火箭队昨日终于迎来2011年迟到的第一场胜利。当晚在仅有9人应战的劣势下,靠布鲁克斯出色的发挥和全队精准的外围投篮,火箭队客场以108:102击败东部排名第一的波士顿凯尔特人队,不仅止住了新年五连败步伐,而且连续第三个赛季在“绿衫军”的主场高奏凯歌。

“每次我们到这里总有人打不了比赛,可却能以胜利告终。这说明,只要全力以赴,你就会显出全部本事,”火箭主帅阿德尔曼说,“我为弟子们这场比赛的表现感到特别自豪。”

一直把防守作为带队根本的凯尔特人主帅里弗斯称,这场比赛大概是他的队伍在近三四年来在防守上表现最差的一场。

当晚火箭除了老病号、当家球星姚明和他的第一替补海耶斯因伤无法上场外,头号得分手马丁和替补中锋米勒也因伤无法亮相。不过,主队也有球星加内特和首发中锋帕金斯因伤作壁上观。只剩9人应战的火箭当晚每名队员都豁了出去,不仅在篮板上比对手多抢7个,而且7人得分突破两位数,高达52.7%的命中率为本赛季单场第二高。

因伤休战3场刚复出的小布表现最佳,不仅拿下全场最高的24分并助攻5次,而且在第四节主队拼命反扑时用两记三分球遏制住了对手,保住了主队两位数领先优势,为球队笑到最后起了决定作用。

火箭目前以17胜21负回到西部排名榜第九位,可与第八位的开拓者还相差3个胜场。两天后他们将主场迎战雷鸣。

FIFA金球奖有点不靠谱



曾经,金球奖、世界足球先生是足坛两项最高的个人荣誉。2010年,这两个奖项首次合二为一。诞生了本该是唯一的、最有含金量的FIFA金球奖。这看起来,本是个既省时又省力的好决定,因为2005年至2009年都是由同一人获得两项个人最高殊荣,这显然有些浪费。

但当2010年首届FIFA金球奖揭晓,而这个名字确定为梅西时!让人理解却又出乎意料,恐怕成为太多人的心声。2010年,四年一次的最高足坛盛宴,首次

登陆非洲大陆,一个新的足坛霸主在南非诞生。毫无疑问,比起年年都有的欧洲五大联赛、冠军联赛,比起年年为俱乐部征战,世界杯这样一个难得的机遇,是足坛巨星们可遇而不可求的机会,这是他们向世界正名的机会。可惜,年轻的梅西没能抓住这样的机会。虽然,这多少与阿根廷主教练马拉多纳有关。

当然,我们不能否认梅西在巴萨的出色表现,2010年他为俱乐部出战的54场比赛中贡献了58球外加17次助攻,没有人能

比他做得还好了。但比起帮助西班牙世界杯登顶的中场灵魂,同时也是巴萨中场灵魂的哈维;在世界杯攻入西班牙夺冠制胜球的巴萨大将伊涅斯塔,梅西的获奖砝码确实轻了太多。

在最重要的世界杯和欧冠上表现不咋样的梅西,能够当选FIFA金球奖,有点世界杯和欧冠比不上西甲的意思。看来,一年一度的最高足坛荣誉看重的不是球员贡献,而是球员名气。

本报记者 张华玮

安徽九方有望“改嫁”天津

星报讯(记者 江锐) 安徽球迷一直关注的安徽九方转让事情终于有了眉目。记者近日获悉,中乙新军天津润宇隆俱乐部有意收购安徽九方,并以此机会直接征战2011赛季中甲联赛。

九方:转让一直杳无音信

安徽九方是在去年中甲联赛结束后,宣布退出的,并将球队一、二线队伍和中甲“壳”以1000万的价格整体转让,其中安徽省内企业转让优先考虑。此后一段时间,有重庆、北京、上海等地的一些企业对安徽九方的中甲壳产生兴趣,并有过接洽,可惜的是其中并没有一家安徽企业。去年底,有消息传出合肥当地政府挽留球队,安徽九方转卖出现一丝转机,但是几月之后又无音

信。不过,去年年底前安徽九方重新集结,在昆明集训。

天津:中乙新军有望接手

近日有消息传出,中乙新军天津润宇隆足球俱乐部有意收购安徽九方俱乐部的股份。对于收购传闻,该俱乐部的一名负责人并没有否认,而是表示此事目前还处在商谈阶段,并没有最终确定。不过据了解,该俱乐部的高层已经抵达昆明,考察在那里进行冬训的安徽九方队,一名负责人表示:“如果双方能够最终谈拢,那么我们可能会赶在春节之前完成股份转卖签约仪式。”天津润宇隆足球俱乐部2010年成立,注册资金为30万人民币。现在的悬念是,对于安徽九方1000万的标价,该俱乐部能否接受。

www.kt111.com

KT造型 美发美容美甲直营连锁

惊爆院城 百万回馈

新年新造型 免费港澳游

烫发 88元

当天套餐满480元 送 4天3夜港澳游一次

- 宿松路科技大学东门对面 3667821
- 琅琊山路6号(临淮路交叉口) 4228768
- 青阳路安居苑大门口(农行旁) 15256056484
- 凤凰城滨河路家景园2号 2355652
- 三里庵官亭路1B-06(国购对面) 5221833
- 女人街中段(大头鞋业楼上) 2676810
- 商业大厦仰光路口 3611561
- 金寨路机研所洪岗路104号 3668552
- 三孝口天桥旁 2818568

满意保证:如对发型不满意,可一周之内免费更换!